

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Ο ΚΛΑΔΟΣ ΤΗΣ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΣΥΜΠΑΡΙΣΤΑΤΑΙ ΣΤΑ ΘΥΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΣΟΥΝΑΜΙ

Αθήνα, 03/03/2005

Δίπλα στα θύματα των φονικών τσουνάμι που έπληξαν πολλές χώρες της μακρινής Ασίας τη δεύτερη ημέρα των Χριστουγέννων, έχει σταθεί έμπρακτα και ο κλάδος των Φαρμακοβιομηχανιών σε διεθνές και ελληνικό επίπεδο, τόσο μέσω προσφοράς οικονομικής υποστήριξης, όσο και μέσω της διάθεσης σημαντικών ποσοτήτων φαρμάκων πρώτης ανάγκης (παυσίπονα, αντιβιοτικά κ.λπ.) και υγειονομικού υλικού (γάζες, σύριγγες, κ.λπ.). Η συνεισφορά του κλάδου ήταν αναμενόμενη δεδομένου ότι οι Φαρμακοβιομηχανίες εκτός από εμπορικές επιχειρήσεις είναι και φορείς υγείας και επομένως σε κάθε περίπτωση συμμετέχουν στην προσπάθεια ανεύρεσης και παροχής λύσεων, σε τέτοιου είδους θλιβερά γεγονότα.

Σε διεθνές επίπεδο, στο σύνολό του ο κλάδος της φαρμακοβιομηχανίας έχει προσφέρει περισσότερα από €97,5 εκατομμύρια μετρητά, κυρίως μέσω της διάθεσης χρηματικών ποσών στα κατά τόπους γραφεία Ερυθρού Σταυρού. Ακόμη μεγαλύτερη είναι η προσφορά του σε φάρμακα πρώτης ανάγκης και απαραίτητο υγειονομικό υλικό δεδομένου ότι έχει συγκεντρωθεί ποσότητα που αντιστοιχεί σε περισσότερα από €132,5 εκατομμύρια. Αρκετές είναι οι φαρμακευτικές εταιρίες οι οποίες υλοποιούν προγράμματα εξάμηνης διάρκειας για τη συγκέντρωση περισσότερων χρημάτων. Και σε ελληνικό επίπεδο, στο σύνολό του, ο κλάδος συγκέντρωσε και προσέφερε χρηματικά ποσά, φαρμακευτικό υλικό και είδη πρώτης ανάγκης. Μάλιστα, οι πιο πολλές φαρμακευτικές εταιρίες συμμετείχαν στους μαραθώνιους τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς, που διοργανώθηκαν.

Στο πλαίσιο της δραστηριοποίησης των ελληνικών φαρμακευτικών εταιριών, ο Σύνδεσμος Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδας, πέρα από τις μεμονωμένες προσφορές των εταιριών - μελών του, προχώρησε και σε μία πλέον υποστηρικτική δράση. Αποφάσισε να αναλάβει την «υιοθεσία» ενός ολοσχερώς κατεστραμμένου σχολείου στην περιοχή Εν Κόμπο στο Κολόμπο της Σρι Λάνκα. Η δράση «υιοθεσίας» περιλαμβάνει ισχυρή οικονομική υποστήριξη της κοινότητας για την ανέγερση του κτιρίου, καθώς και την προσφορά φαρμάκων πρώτης ανάγκης και υγειονομικού υλικού. Ο πρόεδρος του Συνδέσμου, κ. Γεώργιος Συκιανάκης, ανέφερε ότι *«η ενέργεια αυτή αποτελεί μια ελάχιστη προσπάθεια περαιτέρω ενίσχυσης της παγκόσμιας προσπάθειας που γίνεται για την προσφορά ουσιαστικής βοήθειας προς τους παθόντες των πληγέντων περιοχών. Μέσα στην τόσο μεγάλη δυστυχία, ευτυχώς που μέχρι στιγμής οι υπόλοιποι δείχνουμε ανθρώπινο πρόσωπο και προσπαθούμε, σε μικρότερο ή μεγαλύτερο βαθμό, να συνδράμουμε στην υποστήριξη των ανθρώπων σε ανάγκη»*.

-ΤΕΛΟΣ -